



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

沪指昨日上演了近200点的高台跳水,再次跌入“2”时代 大盘跌了,反而踏实了

本报12月9日讯(记者 李丹) 就像此前很多业内人士提醒的那样,指数越高面临的调整风险就越大。9日,大盘连日来丧失理性的疯狂上涨终于宣告终结,沪指当日下跌了5.43%,迎来了五年多以来的最大单日跌幅。烟台本地股也是哀鸿遍野,仅有2只本地股以红盘报收。

大盘9日的表现让很多股民经历了涨起来疯狂,跌起来也惊心动魄的过程。沪指9日盘中曾一度大涨逾2%冲击3100点关口,创49月新高,上探3091.32点,之后沪指高台跳水近200点,剧震近9%,收跌5.43%,下跌163.99点创自2009年8月31日(当日下跌

6.74%)以来最大单日跌幅,深成指低开之后冲高回落,振幅近10%,创业板低开震荡走低,振幅近5%,两市成交12664.94亿再创新高。

刚经历了8日有近百只非ST股涨停的A股,9日又经历了有近200只非ST股跌停的惨剧。9日,两市有23只非ST股涨停,仅有186只股票以红盘报收,两市共有近2200只股票出现下跌。当然,在这么多只股都表现不佳的情况下,烟台本地股也是绿油油一片,仅有龙源技术和张裕A最终以红盘报收。

面对大盘的暴跌,很多股民觉得大盘此前涨势过猛,出现回调也算正常,跌了反而踏实了。虽然幅度有些大,不过

跌跌更健康,未来应该还会继续上涨。还有一些股民却觉得在券商、银行和保险等股票出现调整之后,其他板块或许也会面临调整的风险,现在还是赶紧先出来,尽量以回避为主,待方向明确了再说。

有业内人士表示,大盘此前整体走得有些太着急了,很多技术指标都出现了严重的背离,所以出现调整也算正常。当然,涨得快,跌起来也会很快,所以9日沪指盘中就出现了高台跳水。从30分钟走势图的走势来看,沪指当日在的跌幅还算正常,也不算跌得太过火,还在可承受的范围内,投资者可先观察2820点附近能否支撑住,再做决定。

面对大盘出现的暴跌,很多国内知名的分析人士也表达了自己的看法。其中,安信证券首席经济学家高善文提醒,近期恒生AH股溢价指数明显上升,近三年内高点,这显示虽然基本面和流动性的改善可以预期,但市场在短期交易层面风险的累积值得警惕。长城证券首席策略分析师朱俊春认为,9日的大跌是由于前期股市涨势过猛从而出现回调,投资者不用过分担忧,牛市的氛围不会被破坏。接下来可能会出现宽幅震荡,建议投资者高抛低吸,控制风险。未来可以继续关注低估值蓝筹、价值板块。

盘整触及跌停期指风险加剧

9日,沪深300现指跳空低开,早间惯性冲高,午后风云突变急速大幅杀跌,收盘报3106.91点,较上一交易日大跌145.79点;IF1412以3308.4点跳空低开,日内冲高回落,收盘报3143点,较上一交易日结算价大跌182.8点,成交2555554手,持仓减仓24460手至138463手。

根据资金流向监测,11月27日至12月3日期间,全球资金流出中国股票的趋势在加速扩大,12月3日当周,录得22.81亿美元资金净流出,创下2008年1月以来的新高。同时,资金还加速流出中国股票ETF。

中州期货研发管理中心的研究员路天章表示,经过近期连续大幅拉升后,9日期指迎来惊心动魄的调整行情,盘中一度触及跌停,现指成交量再一次刷出历史新高,恐慌性杀跌涌出造就股指期货上市以来单日最大跌幅。当前市场处于连续暴涨后杀跌动能释放阶段,投资者应把前期多单止盈离场,关注近几个交易日走势,确定行情是否转势,再决定怎么操作。

本报记者 李丹

原油暴跌致化工期货踏深渊

塑料、PTA、PVC等期货品种空头持续,逢反弹可做空

本报12月9日讯(记者 李娜) 受隔夜原油大幅下跌影响,9日多个品种跳空低开,塑料1505、聚丙烯1505、PTA、橡胶1505等多个化工品种触及跌停。业内分析认为,虽然这些品种收盘有所反弹,但市场情绪消极,空头行情或将延续。

“原油下跌都知道,没想到的是一大早开了盘就四五

个奔向跌停的。”做期货投资的刘先生说,上周一PTA、聚丙烯、塑料、菜籽油、豆油、棕榈油七大品种封死跌停板,最主要的影响就是国际原油暴跌,这一次原油相关的化工期货品种又是一次深跌,真是踏入深渊。

9日上午,大商所、郑商所原油关联期货品种开盘统统大跌。塑料1505、聚丙烯1505、

PTA1505等跌幅都超过了3%,午后又各自有不同幅度的小幅反弹,但最终仍是以大跌幅收盘。

周一纽约原油期货价格收盘大幅下跌4.2%,报每桶63.05美元,创下五年以来的最低收盘价,主要由于美元走强及市场情绪整体看空。原油期货的大跌,让国内化工品呈现隔夜跳空行情。

对于未来这些深跌品种的操作,东兴期货高级分析师顾仁辉介绍,原本化工类品种就处于下跌通道当中,原油暴跌让塑料、PTA等这些化工品种加速下跌。已经深跌的这些品种,偏向于短时间内震荡调整,投资者空单可以继续持有,未进场的可以在反弹时做空。从中期看,这些品种还是以空头为主。



蓝色·创新·腾飞
烟台车展会第一品牌



本年度车展收官之作 错过不再有

2014年12月12-14日 烟台国际博览中心



年末冲量/钜惠来袭

经销商年末冲量,真正惠民让利促销!
免费观展,将让利进行到底!

免费观展/收官之作

还未购到心仪车型的朋友们抓住机会
不要再次错过!车展免费观展!

精彩活动/引爆现场

现场精彩活动不断,
精彩舞蹈、脱口秀等引爆现场!



关注官方微信
参与活动赢豪礼